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日
本
た
ば
こ
産
業
に
よ
る
と
、
成

人
で
喫
煙
し
て
い
る
人
の
割
合
は
下

の
グ
ラ
フ
の
と
お
り
、
男
性
四
八
・

三
％
、
女
性
一
三
・
六
％
、
全
体
で

は
三
〇
・
三
％
と
の
こ
と
。
三
人
に

一
人
が
た
ば
こ
を
吸
っ
て
い
る
と
い

う
こ
と
に
な
り
ま
す
。
こ
こ
八
年
連

続
し
て
喫
煙
者
の
割
合
が
減
少
し
て

い
る
と
は
い
え
、
禁
煙
に
関
し
て
わ

が
国
は
ま
だ
ま
だ
後
進
国
で
す
。

そ
の
一
方
で
、
肺
が
ん
、
心
臓
病

や
脳
卒
中
な
ど
に
な
り
や
す
い
、
生

活
習
慣
病
へ
の
危
険
性
が
あ
る
な
ど
、

健
康
に
及
ぼ
す
悪
影
響
も
広
く
知
ら

れ
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
喫
煙
し

て
い
る
人
も
、
こ
う
し
た
こ
と
を
理

解
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
が
、
禁
煙

す
る
こ
と
は
な
か
な
か
難
し
い
よ
う

で
す
。
た
ば
こ
に
は
強
い
習
慣
性
が

あ
る
の
で
、「
分
か
っ
て
は
い
る
け
れ

ど
、
や
め
ら
れ
な
い
」
と
い
う
こ
と

で
し
ょ
う
か
。

吸
い
始
め
た
人
が
禁
煙
す
る
の
は

難
し
い
こ
と
。
青
少
年
が
た
ば
こ
に

手
を
出
す
前
に
、
そ
の
害
な
ど
の
知

識
を
正
し
く
教
え
る
こ
と
が
重
要
で

す
。
今
、
中
学
校
で
は
ど
の
よ
う
な

教
育
を
し
て
い
る
の
で
し
ょ
う
か
。

昨
年
五
月
一
日
、
健
康
増
進
法
が

施
行
さ
れ
、
保
健
体
育
の
教
科
書
に

も
、
喫
煙
に
関
す
る
項
目
が
取
り
上

げ
ら
れ
て
い
ま
す
。
が
ん
研
究
振
興

財
団
発
行
の
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
「
君
た

ち
と
タ
バ
コ
と
肺
が
ん
の
話
」
も
各

校
へ
配
布
。
授
業
な
ど
で
禁
煙
の
啓

発
を
行
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
国
な

ど
が
推
進
し
て
い
る「
健
康
日
本
21
」

を
受
け
、
独
自
の
取
り
組
み
を
し
て

い
る
小
中
学
校
も
あ
り
ま
す
。

取
材
に
訪
れ
た
七
中
で
は
、
養
護

教
諭
の
指
導
の
下
、
た
ば
こ
、
ア
ル

コ
ー
ル
、
が
ん
、
食
生
活
に
つ
い
て
、

保
健
委
員
会
の
生
徒
が
取
り
組
ん
で

い
ま
す
。
自
分
た
ち
で
問
題
提
起
し
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
図
書
を
利
用
し

て
調
査
。
そ
の
結
果
を
生
徒
会
で
発

表
し
て
い
る
と
の
こ
と
で
し
た
。

同
校
生
徒
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
の
結
果
、
ほ
と
ん
ど
の
生
徒
は
た

ば
こ
を
吸
っ
た
こ
と
が
な
い
の
で
す

が
、
数
少
な
い
喫
煙
経
験
者
も
そ
の

印
象
は
「
せ
き
込
ん
で
ま
ず
か
っ
た
」

「
体
に
悪
そ
う
だ
と
思
っ
た
」
な
ど
、

否
定
的
な
感
想
が
多
か
っ
た
よ
う
で

す
。喫

煙
経
験
の
な
い
生
徒
は
家
で
喫

煙
す
る
家
族
に
対
し
、「
臭
く
て
迷
惑
」

「
け
む
い
・
不
快
」「
や
め
て
ほ
し
い
」

な
ど
、
喫
煙
に
関
し
て
は
否
定
的
な

意
見
が
多
い
と
の
こ
と
で
し
た
。
将

来
に
お
い
て
も
、
自
分
は
喫
煙
し
な

い
と
思
っ
て
い
る
生
徒
が
ほ
と
ん
ど

で
あ
り
、
喫
煙
に
よ
る
健
康
被
害
の

知
識
は
、
皆
さ
ん
し
っ
か
り
持
っ
て

い
る
よ
う
で
す
。
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喫
煙
が
健
康
に
悪
影
響
を
及
ぼ
す
こ
と
は
、
多
く
の
人
に
知

ら
れ
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
世
の
中
の
流
れ
は
禁
煙
に
向
か

っ
て
進
ん
で
い
る
よ
う
で
す
。
で
も
、
吸
う
人
に
と
っ
て
は
、

な
か
な
か
や
め
ら
れ
な
い
も
の
。
習
慣
化
し
て
し
ま
う
前
に
、

小
中
学
生
の
こ
ろ
か
ら
禁
煙
教
育
を
き
ち
ん
と
す
る
こ
と
が
大

切
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
学
校
で
の
禁
煙
教
育
の
取
り
組
み

に
つ
い
て
、
七
中
で
話
を
お
聞
き
し
記
事
を
ま
と
め
ま
し
た

（
担
当
は
市
民
編
集
委
員
・
三
輪
、
柿
本
）。

問
い
合
わ
せ
は
広
報
広
聴
課
�
８
９
０
―
６
６
４
２
へ
。

な
か
な
か
や
め
ら
れ
な
い
人
が
多
い
よ
う
で
す

成
人
の
喫
煙
率
は
３
割
以
上

七
中
で
の
取
り
組
み
を
紹
介
し
ま
す

青
少
年
に�
正
し
い
知
識
�
を

大
人
に
な
っ
て
も
吸
い
た
く
な
い
と
思
う

子
ど
も
た
ち
は
た
ば
こ
嫌
い

とても大切なのです

〈
男
性
〉�

喫煙者�
　　　　48.3％�

平成15年�
８月現在�

〈
女
性
〉�

喫煙者　�
　13.6％�

〈
男
女
計
〉�

喫煙者�
　  30.3％�

わが国の喫煙率


